

# कलेक्टर ने बैठक में अधिकारियों से राष्ट्रीय राजमार्ग के मरम्मत के बारे में ली जानकारी

सिवनी (स्वतंत्र मत)।



कलेक्टर संस्कृति जैन की अध्यक्षता में गत दिवस को कलेक्टर सभाकक्ष में समय-सीमा बैठक आयोजित हुई। बैठक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्री नवजीवन विजयए अपर कलेक्टर श्री सीएलए चनापएअपर कलेक्टर सुश्री सुनीता खंडायत सहित सभी विभाग प्रमुखों की उपस्थिति रही। बैठक में सर्वप्रथम कलेक्टर जैन ने सीएम हेल्प लाईन में दर्ज प्रकरणों की विभागावार विस्तृत समीक्षा की। उन्होंने बिना अटेंड किए उच्च स्तर पर पहुंची शिकायतों को लेकर नाराजगी व्यक्त करते हुए संबंधित अधिकारियों पर अर्थदण्ड आरोपित करने के निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों को सीएम हेल्प लाईन की शिकायतों को प्राथमिकता में निराकृत करने के निर्देश दिए हैं। इसके अतिरिक्त कलेक्टर सुश्री जैन द्वारा जनसुनवाई, समय-सीमा दर्ज

प्रकरणों की भी समीक्षा की गई तथा आवश्यक दिशा निर्देश अधिकारियों को दिए गए। कलेक्टर जैन ने राजस्व महाभियान अंतर्गत अनुभागवार प्रगति की समीक्षा करते हुए सभी राजस्व अधिकारियों को अभियान के दौरान शतप्रतिशत लॉबित प्रकरणों को निराकृत करने के निर्देश दिए

हैं। उन्होंने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना अंतर्गत पात्र किसानों की ई-केवायसी पूर्ण करने के लिए ग्रामवार कैंप लगाने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए हैं। कलेक्टर सुश्री जैन ने सामाजिक पेंशन हितग्राहियों की भी ई-केवायसी पूर्ण कराने के लिए सभी सीईओ जनपदों को निर्देशित

किया है। कलेक्टर सुश्री जैन द्वारा प्रधानमंत्री जनमन योजना अंतर्गत विशेष पिछड़ी जनजातियों को अधिसूचित सेवाओं से लाभांजित करने की प्रगति की भी विकासखंडवार समीक्षा की गई तथा सभी जनपदों के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। कलेक्टर जैन ने बैठक में

राष्ट्रीय राजमार्ग के अधिकारियों से जबलपुर-सिवनी तथा सिवनी-छिंदवाड़ा मार्ग की मरम्मत कार्यों की जानकारी ली गई। इसके साथ ही साथ एमपीआरडीसी विभाग के अधिकारियों को सिवनी-बालाघाट मार्ग के गड्डे के भराव एवं सोल्डर की मरम्मत के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सभी नगरीय निकाय के अधिकारियों को उनके निकाय में उपलब्ध कचरा वाहन के रूट की जीपीएस ट्रेकिंग कराने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने नगरीय क्षेत्र की साफ-सफाई व्यवस्था को लेकर कचरा फैलाने वाले व्यक्तियों तथा कचरे का प्रबंधन करने वाले प्रतिष्ठानों पर चालानी कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने नंदन फ्लोराइन योजना अंतर्गत विकासखंडवार लक्षित उद्यान के विरूद्ध प्रगति की समीक्षा करते हुए अधिकतम उद्यानों के संचालन के लिए महिला स्व-सहायता समूहों की सहभागिता सुनिश्चित करने के निर्देश जिला प्रबंधक अजीविका मिशन को दिए हैं।

# जनपद में लाडली बहनों ने मनाया रक्षाबंधन का पर्व

सिवनी (स्वतंत्र मत)।



घंसौर समूचे मध्य प्रदेश में मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना अंतर्गत प्रदेश की समस्त ग्राम पंचायत एवं नगरी निकाय में रक्षाबंधन पूर्व लाडली बहना के उपहार स्वरूप मध्य प्रदेश सरकार द्वारा प्रस्तावित आभार से उपहार कार्यक्रम अंतर्गत दिनांक 10 अगस्त को मध्य प्रदेश की समस्त ग्राम पंचायत में कार्यक्रम का आयोजन किया गया इसी श्रृंखला में जनपद पंचायत घंसौर के अंतर्गत आने वाले महिला बाल विकास एवं आजीविका मिशन एवं ग्राम पंचायत घंसौर की सभी महिलाओं ने उपस्थित होकर माननीय मुख्यमंत्री द्वारा प्रदेश की सभी महिलाओं को रक्षाबंधन पर्व पर दी गई 250 की राशि उपहार स्वरूप एवं लाडली बहना की 1250 रुपए समेत 1500 रुपए की राशि का माननीय मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त किया गया इस अवसर पर जनपद पंचायत घंसौर

में सभी बहनों ने उपस्थित होकर जनप्रतिनिधी पत्रकारों कर्मचारियों की कलाई पर राखी बांधकर मुंह मीठा करकर रक्षा बंधन पर्व मनाया गया तथा 15 अगस्त स्वतंत्र दिवस की 75 वीं वर्षगांठ पर हर घर तिरंगा घर घर तिरंगा फहरायाजाने का शकल्प लिया गया जनपद अध्यक्ष सरिता परसराम उनके जनपद उपाध्यक्ष राजेश नामदेव जनपद सदस्य

चंद्रशेखर चतुर्वेदी रिक्खी बकोड़े मुख्य कार्यपालन पालन अधिकारी श्रीमती श्रद्धा सोनी महिला बाल विकास परियोजना अधिकारी श्वेता जुनेजा जिला पंचायत सदस्य श्रीमति सिवांगी उईके जिला पंचायत सदस्य गोवर्धन सिग्राम समेत अजीबका मिशन एवं आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सुपरवाइजर जनपद स्टाप गण उपस्थित रहे।

# केवलारी विधायक, धर्मप्रेमी बंधुओं एवं समस्त क्षेत्रीयजनों ने निकाली विशाल कावड़ यात्रा



सिवनी (स्वतंत्र मत)।

प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी केवलारी विधायक एवं सभी क्षेत्रीय धर्मप्रेमी बंधुओं द्वारा गत दिवस को प्रतिवर्ष अनुसार इस वर्ष भी विशाल कावड़ यात्रा का आयोजन किया गया। विशाल कावड़ यात्रा के

आयोजन में सर्वप्रथम छपारा नगर मां बैनगंगा के पावन तट स्थित श्री सिद्ध घाट में मां बैनगंगा की पूजन कर कावड़ में जल लेकर गुरुधाम दिघौरी के लिए यात्रा प्रारंभ की विशाल कावड़ यात्रा के आयोजन में मां बैनगंगा का जल लेकर हजारों हजार की संख्या में श्रद्धालु जनों ने गुरु धाम दिघौरी में ब्रह्मलीन परम पूज्य जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती जी महाराज के द्वारा स्थापित गुरु रत्नेश्वर भगवान का जलाभिषेक एवं पूजन किया। विशाल कावड़ यात्रा के आयोजन में जगह जगह विधायक टाणजनीश हरवंश सिंह एवं कावड़ यात्रियों का शाल श्रीफल एवं फूल माला भव्य स्वागत किया गया व कावड़ यात्रियों के लिए श्रद्धालु जनों द्वारा जगह जगह पानी, स्वल्पाहार वितरित किया गया।

# गांधी चौक में 'एक शाम देश के नाम' कल

सिवनी (स्वतंत्र मत)। सिवनी एक शाम देश के नाम यह कार्यक्रम 15 अगस्त के शुभ अवसर पर रखा गया है जिसमें जिले एवं बाहर के कलाकार देशभक्ति गीतों से अपनी प्रस्तुति देंगे इस कार्यक्रम में जिले के सभी लोगों से निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में आए और देशभक्ति गीतों के कार्यक्रम को सफल बनाए शाम 7:00 बजे से यह कार्यक्रम को रखा गया है।

# कावड़ यात्रियों की वापसी पर नगर में हुआ जोरदार स्वागत

सिवनी (स्वतंत्र मत)।



कहानी परम पवित्र सावन मास भगवान महादेव का अति प्रिय महीना के उपलक्ष्य में चतुर्थ सोमवार को बम बम भोले कावड़ यात्रा दल के नेतृत्व में नगर कहानी लालपुर मलखेड़ा खमरिया बामनवाड़ा के भक्त मां बहन गंगा से पैदल जल लेकर भगवान भोलेनाथ को कहानी पहुंचकर जल अर्पण किया रास्ते में कावड़ यात्रियों के साथ डीजे ढोल एवं भगवान भोले की प्रतिमा का दर्शन भव्य एवं मनोरम रहा कावड़ यात्रियों की वापसी पर नगर कहानी

चौराहे पर समस्त समुदाय के लोगों ने उपस्थित होकर जोरदार ढोल नगाड़ों आतिशबाजी के साथ कावड़धारी भक्तों का का स्वागत

द्वितीय वर्ष भी लगभग 500 भक्तों ने इस कावड़ यात्रा में हिस्सा लियाए अति विशाल इस कावड़ यात्रा में भक्तों का उत्साह देखते ही बन रह हर उम्र के लोगों ने इस कावड़ यात्रा में भगवा वस्त्र पहनकर अपने-अपने कंधे पर मां बहन गंगा को कावड़ में विराजित कर कहानी पहुंचकर शिव अभिषेक किया प्रवेश महादेव मंदिर परिसर में समस्त भक्तों का उदयव हुआ उदयव होने के पश्चात प्रवेशर हुंदा परिसर में मेला सा दृश्य तैयार हो गया महाप्रसाद वितरण के बाद कावड़ यात्रा का समापन किया गया।

# पुलिस ने तिरंगा अभियान में बाइक रैली निकालकर दिया एकता अखंडता का संदेश



सिवनी (स्वतंत्र मत)। केवलारी भारत सरकार के द्वारा घोषित हर घर तिरंगा के संदेश को जन-जन पहुंचाने के लिए .प्रशासन अपने अपने स्तर से अभियान चला रहा है एभावत्मक राष्ट्र भक्त की सोच पर काम कर रहे हैं। आजादी के अमृत महोत्सव का हर घर तिरंगा का संदेश आशीष भरादे पुलिस अनुविभागीय अधिकारीए सी एस उडके थानाप्रभारी के नेतृत्व में पुलिस प्रशासन ने मोटरसाइकिल रैली निकालकर. नगर भ्रमण कर हर घर तिरंगा का दिया आजादी का अमृत महोत्सव के तत्वावधान में एक अभियान जिसका उद्देश्य लोगों को तिरंगा घर लाने और भारत की आजादी के 78 वें वर्ष के उपलक्ष्य में इसे फहराने के लिए प्रोत्साहित करना है। झंडे के साथ हमारा रिश्ता हमेशा व्यक्तित्व से ज्यादा औपचारिक और संस्थगत रहा है। इस तरह आजादी के 78वें वर्ष में एक राष्ट्र के रूप में सामूहिक रूप से झंडे को घर लाना न केवल तिरंगे से व्यक्तित्व जुड़ाव का प्रतीक है। बल्कि राष्ट्र निर्माण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता का भी प्रतीक है। इस पहल के पीछे का विचार लोगों के दिलों में देशभक्ति की भावना जगाना और भारतीय राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता को बढ़ावा देना है।

# सिविल अस्पताल केवलारी में अखंड रामायण पाठ का आयोजन

सिवनी (स्वतंत्र मत)।



केवलारी नगर के मध्य में स्थित सिविल अस्पताल केवलारी में भगवान हनुमान जी महाराज बजरंगबली के मंदिर में प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी बड़े ही धूमधाम के साथ संगीतमय अखंड रामायण पाठ का आयोजन 24 घंटे संगीत के माध्यम से भक्तों को भाव विभोर करने वाले आनंद भजन मंडल अकोला किन्नारपुर के मुख्य गायक श्री राजेश मिश्रा गायिका वर्षा ठाकरे प्रकाश बल्ले संत किशोर नागेश्वर कमल नारायण पारधी के द्वारा किया गया। इस अवसर पर

सिविल अस्पताल के बीएमओ डॉ. लकरा, डॉ.जी. लकरा, डॉ. स्वप्निल काकोडिया, डॉ आशीष अथरोलिया, दीपक साहू, मंतोष

नर्वेतीए कमलेश अरसिया, अमित तिवारी, निरंजन सराटे, प्रकाश प्रजापति, दीपक ठाकुर, विकास ठाकुर, सतेंद्र ब्रह्मणे, विनोद नगोर,

तरुण ठाकुर, संतोष साहू, आरती कतिथा, अनिता साहू, पार्वती नागवंशी, संतकुमारी भलावी, ललिता करबंदे, सोम वर्मा, छाया पटले, भारती साहू, हेमलता ग्यारसिया, ममता चौहान, गंगा कुशराम, प्रकाश भलावी, ब्रजराज दुबे, शिवराज, राहणडाले, प्रियंका बघेल, उर्मिला पंडे, एलिन मार्को, पंकज तिवारी, सतीश मरावी, अनिल पटले, ममता यादव, एवम समस्त स्टॉफ सिविल अस्पताल केवलारी आदि का विशेष सहयोग रहा और अखंड रामायण पाठ के तपश्चात धार्मिक हवन पूजन के साथ ही भंडारे प्रसादी का कार्यक्रम भी किया गया।



# विधायक दिनेश राय मुनमुन ने तिरंगा यात्रा मैराथन में किया सहभागिता

सिवनी (स्वतंत्र मत)। सिवनी गत दिवस को सिवनी विधानसभा क्षेत्र के विधायक दिनेश राय मुनमुन ने तिरंगा यात्रा मैराथन में सहभागिता किया। आज जिला प्रशासन द्वारा हर घर तिरंगा अभियान अंतर्गत आयोजित तिरंगा यात्रा मैराथन में विधायक दिनेश राय मुनमुन ने सिवनी-बालाघाट सांसद श्रीमती भारती पारधी, भाजपा जिलाध्यक्ष आलोक दुबे के साथ सहभागिता किया। सभी को शपथ दिलाई गयी। इस अवसर पर गणमान्य जनों, जनप्रतिनिधियों, भाजपा पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं, अधिकारियों, कर्मचारियों, छात्र-छात्राओं की गरिमामय उपस्थिति रही।

# नवागत कलेक्टर मृणाल मीणा ने संभाला पदभार

बालाघाट (स्वतंत्र मत)।

13 अगस्त को नवागत कलेक्टर मृणाल मीणा ने बालाघाट जिले के कलेक्टर का पदभार ग्रहण कर लिया है। पदभार ग्रहण करने के बाद ही कलेक्टर मृणाल मीणा ने अपर कलेक्टर जीएस धुवें, जिप सीईओ से जिले की प्राथमिक जानकारी ली। जिसके बाद उन्होंने कलेक्टर कार्यालय के कर्मचारियों से मुलाकात की। इस दौरान कर्मचारियों ने पुष्प गुच्छ से उनका स्वागत किया। कलेक्टर का पदभार लेते ही उन्होंने जिला अधिकारियों और राजस्व अधिकारियों के साथ परिचयात्मक बैठक भी की।

गौरतलब हो कि राज्य शासन ने विगत दिनों प्रशासनिक अधिकारियों की तबादला सूची जारी की थी। जिसमें जिले के कलेक्टर डॉ. गिरीश कुमार मिश्रा का स्थानांतरण राजगढ़ किया था। जबकि बालाघाट कलेक्टर के पद पर 2015 बैच के, उज्जैन के जिला पंचायत मुख्य कार्यपालन अधिकारी मृणाल मीणा का बालाघाट कलेक्टर के पद पर स्थानांतरण किया था। गत 12 अगस्त को कलेक्टर डॉ. गिरीश कुमार मिश्रा, बालाघाट कलेक्टर पद से रिक्त हो गए थे। पदभार संभालने के बाद नवागत कलेक्टर मृणाल मीणा ने मीडिया से भी अपनी व्यक्तित्व जानकारी साझा



की। उन्होंने बताया कि सहायक कलेक्टर के रूप में मद्र के रीवा जिले में उनकी पहली पोस्टिंग हुई थी। उसके बाद वे सीईओ जिला पंचायत रहे व मुरैना के सबलगढ में एसडीएम रहे। राजगढ में जिला

पंचायत सीईओ रहे। उसके बाद रीवा में नगर निगम कमिश्नर, उज्जैन में एडिशनल कलेक्टर, जिला पंचायत सीईओ और महाकाल प्रशासक रहे। अब उन्हें कलेक्टर बालाघाट की कमान मिली है, जिसे उन्होंने जनप्रतिनिधियों, आमजन, प्रशासन व मीडिया के सहयोग से बखुबी निभाने की बात कही है। जिले में प्राथमिकता के तौर पर उन्होंने शासन की योजनाओं का क्रियान्वयन, अभियान को महत्व देने की बात कही है। जिसका लाभ जनता को मिल सके। इसके अलावा उन्होंने जल्द ही जिले की समस्याओं को समझकर उचित निराकरण करवाने की बातें कही

है। चर्चा ही चर्चा में बताया कि उन्होंने बीएलएलबी आर्नेस नालसा युनिवर्सिटी हैदराबाद से लॉ की शिक्षा अर्जित की है। इसके अलावा इंटरशिप भी बहुत की है और फाइनली उन्होंने यूपीएससी की एग्जाम पास भी की। जहां उन्होंने स्वयं को पहली ही बार में सफल होना बताया। साथ ही बताया कि वे राजस्थान के भरतपुर के निवासी हैं और उनके परिवार के अन्य सदस्यों में उनके पिता भी प्रशासनिक सेवा में रहे हैं। उन्होंने कहा कि वे बालाघाट जिले की चुनौतियों को समझने का वे भरकस प्रयास करेंगे और जिले के शिक्षित युवाओं को भी कोचिंग संस्थानों के जरियें मोटिवेट करने की बातें कही हैं।

# थाना बैहर पुलिस की जुआ फड़ पर दबिश, छग के 05 आरोपी गिरफ्तार

बालाघाट (स्वतंत्र मत)।

जिले की थाना बैहर पुलिस ने जुआफड पर कार्यवाही करते हुए 05 जुआरियों को दबोचा है और उनके कब्जे से लगभग 11 लाख रुपये का मशरूका बरामद किया है। दरअसल पुलिस को मुखबरी से सुजाण मिली थी कि लाफन रिसार्ट में जुआफड का खेल चल रहा है। जिसके बाद 03 पुलिस टीमें तैयार की गई। गठित टीमों द्वारा विधिवत लाफन रिसार्ट में घेरावदी कर दबिश दी गई। रिसार्ट के एक कमरे में 05 जुआडी तास के पत्तों के साथ रूपयों का हारजोत का खेल खेलते मिले। जिन्हें पुलिस हिरासत में लेकर, गवाहों के समक्ष विधिवत कार्यवाही कर मौके से संबंधित साक्ष्य नगदी, छग. पर्सिंग शिफ्ट कार एवं 08 मोबाइल फोन जब्त किए गये हैं। जहां आरोपी गणों के विरूद्ध थाना बैहर में 13 पब्लिक गैब्लिंग एक्ट एवं 112 बीएनएस के तहत प्रकरण पंजीबद्ध किया गया है। जहां पुलिस ने कार्यवाही के दौरान आरोपी तारेण पिता



रविशंकर रावते उम्र 35 साल निवासी डोगरागढ़ जिला राजनांदगांव छग, प्रदीप साहू पिता परगन साहू उम्र 36 साल निवासी जिला बेमतरा छग, गुलाम मुश्ताफा पिता असफाक उम्र-43 साल निवासी डोगरागढ़ जिला राजनांदगांव छग, हेमन्त पिता स्व रघुवंश राजपूत उम्र 38 साल निवासी सातीनगर जिला राजनांदगांव छग और शुभम चौहान पिता शशिकांत चौहान तुलसीनगर जिला राजनांदगांव छग को गिरफ्तार किया गया है।

# भाजपा नेताओं एवं प्रशासनिक अमले ने उत्साह के साथ निकाली तिरंगा रैली

लांजी।

देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारत देश के प्रति अपनी भावनाओं को जागृत करने के लिए हर घर तिरंगा अभियान का आह्वान किया है। साथ ही प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने प्रदेशवासियों से इस देशव्यापी अभियान में जुड़ने की अपील की है। देश की आजादी के महापर्व 15 अगस्त के साथ हर घर तिरंगा अभियान जुड़ गया है। इसे लेकर देशवासियों में तिरंगा लहरा कर गर्व का अनुभव करता है। तिरंगे को लेकर ये उल्लास, ये उमंग हमें एक दूसरे से जोड़ती है। राष्ट्रीय गौरव की भावना से ओतप्रोत है। देश की आजादी का पर्व 15 अगस्त उत्साह से मनाने के लिए देश के गांव गांव और शहर शहर में तिरंगा यात्रा निकाली जा



रही है। इसी के तहत शासन द्वारा चलाए जा रहे हर घर तिरंगा अभियान दिनांक 9 अगस्त से 15 अगस्त 2024 तक अभियान अंतर्गत 13 अगस्त को भाजपा कार्यकर्ता एवं प्रशासनिक अमले लांजी द्वारा शहरी क्षेत्र में हर घर तिरंगा अभियान अंतर्गत गतिविधि कर तिरंगा बाईक रैली निकाली गई, तिरंगा रैली अवंती बाई स्ट्रेडियम से प्रारंभ होकर सुभाष चौक होते हुए बालाघाट मार्ग, भांगर, किरनापुर में समात की गई। कार्यक्रम को लेकर आम जनों व कार्यकर्ताओं

में व्यापक उत्साह है। लांजी के सभी मंडलों में तिरंगा यात्रा व वाहन रैली निकाली जा रही है। अभियान अंतिम छोर तक के हर समाज के व्यक्तियों में अपनी राष्ट्रियता की भावना को जागृत करेगा, यह तिरंगा अभियान हमारे राष्ट्र का स्वाभिमान है। देश की स्वतंत्रता में अपनी बलिदान देने वालों को तिरंगा यात्रा सच्ची श्रद्धांजलि होगी। उक्त तिरंगा रैली में नगर के लांजी विधायक राजकुमार करारि, पूर्व विधायक रमेश भट्टे, अनुविभागीय अधिकारी प्रदीप कौरव, नगर परिषद सीएमओ बी एल लिल्लहारे, नगर परिषद अध्यक्ष एवं पार्षद गण,महिला बाल विकास, वन विभाग, जनपद पंचायत व मंडल अध्यक्षों सहित क्षेत्रवासियों की मौजूदगी रही एवं भाजपा कार्यकर्ता एवं क्षेत्र के सभी गणमान्य नागरिक एवं पत्रकार गणों की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ।

खैरलांजी (स्वतंत्र मत)। ब्लॉक सरपंच संघ के अध्यक्ष और जिला सरपंच संघ के कोषाध्यक्ष पुष्पेंद्र देशमुख को अखिल भारतीय पंचायत परिषद का संभाग महासचिव नियुक्त किया गया है। उनकी इस नियुक्ति पर सरपंच साधियों और शुभचिंतकों में खुशी व्यक्त की है। सभी ने उनको इस नई जिम्मेदारी से नवाजे जाने पर बधाई प्रेषित करते हुए भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी हैं। परिषद के महासचिव पुष्पेंद्र देशमुख ने संगठन के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि इसका मुख्य कार्यालय दिल्ली में है। इसकी स्थापना पूर्व प्रधानमंत्री पंडित जवाहरलाल

# अखिल भारतीय पंचायत परिषद के संभाग महासचिव बनाए गए सरपंच संघ अध्यक्ष पुष्पेन्द्र देशमुख

नेहरू, अटल बिहारी वाजपेई, राष्ट्रपिता महात्मा गांधी,जय प्रकाश नारायण, बलवंत राय मेहता,डॉक्टर भीमराव आंबेडकर के समय हुई थी। गांधीजी चाहते थे कि देश में ग्राम स्वराज्य का सपना कैसे साकार हो जिसको देखते हुए इस संस्था का निर्माण किया गया था। यह एक गैर राजनीतिक संस्था है। भविष्य में उक्त संगठन के माध्यम से त्रि स्तरीय पंचायत राज संस्थाओं को और कैसे मजबूत किया जाए इन बातों को मजबूती के साथ रखा जाएगा। ज्ञात हो कि श्री देशमुख



इसके पूर्व जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक बालाघाट के डायरेक्टर, कृषि उपज मंडी खैरलांजी सदस्य, सोसायटी अध्यक्ष, सेंट्रल वेयर हाउसिंग कॉर्पोरेशन के पदों पर रहकर अपनी जिम्मेदारियों का बखूबी निर्वहन किया है। उनकी इस नियुक्ति पर सरपंच संघ जिला अध्यक्ष वैभव बिसेन, पूर्व जिला सरपंच संघ अध्यक्ष जितेंद्र राजपूत, सरपंच संघ जिला प्रमुख गौरीशंकर मोहारे,जिला आर्य कैसे मजबूत किया जाए इन बातों को मजबूती के साथ रखा जाएगा। ज्ञात हो कि श्री देशमुख

वारासिवनी सरपंच संघ अध्यक्ष विजय सहारे, सचिव सुनील राणा,लालबर्षा सरपंच संघ अध्यक्ष चेतन पटले, बालाघाट सरपंच संघ अध्यक्ष सावन पिछोड़े,लांजी सरपंच संघ अध्यक्ष ललित कबीरे, किन्नापुर सरपंच संघ अध्यक्ष इंजीनियर प्रकाश बाहें,बैहर सरपंच संघ अध्यक्ष शिवलाल सय्याम, बिरसा सरपंच संघ अध्यक्ष धनेश्वरी मरावी, खैरलांजी सरपंच संघ अध्यक्ष रामकुमार नागपुरे, रमेश पटेल, तेजलाल चौधरी, गुनामन बघेल, कुंजबिहारी बिसेन,महामंत्री रामसिंह नागपुरे, कोषाध्यक्ष दिनेश डोहरे, सचिव प्रफुल्ल नागपुरे, आदि सरपंच साधियों ने बधाई दी प्रेषित की है।